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Vías para financiar su Proyecto:
DD 28% han pedido un  
crédito a un banco  
durante el último año.
DD 24% ha recurrido a  
su tarjeta de crédito.
DD 17% ha pedido dinero  
a familiares o amigos.
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Factores externos que afectan a 
los negocios según los  
emprendedores españoles:

DD El sistema tributario  
no favorece a quienes 
desean crear una  
empresa (65%).
DD La burocracia  
administrativa (58%).
DD El sistema educativo  
no fomenta las ideas o 
sueños personales (49%).
DD 36% de los emprendedores 
apunta que la inestabilidad 
política en España está 
afectando a sus negocios.

Factores que ayudarían  
a las Pymes a crecer:

DD Reducir los impuestos 
directos para las  
empresas (83%).
DD Ayuda financiera o fomentar 
el crédito a las Pymes (78%).
DD Una legislación laboral  
más flexible (64%).
DD La simplificación y 
disminución de las  
normas contables (63%).


